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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09 июня 2016 года
09 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были вынесены вопросы:

рассмотрение Уведомлений начальников Управлений ПФР о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
рассмотрение отчета по результатам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в Управлении ПФР. 
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения: 

в одном случае признать, что начальником Управления ПФР приняты необходимые меры по недопущению возможности возникновения и урегулированию конфликта интересов и рекомендовать в дальнейшем принимать все необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения и урегулирования конфликта интересов.

в одном случае признать, что начальником Управления ПФР требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не соблюдались, рекомендовать управляющему Отделением принять меру ответственности в виде выговора. Рекомендовать начальнику Управления ПФР не допускать формального подхода к проведению мероприятий по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, фактически исполнять документы по недопущению возможности возникновения и урегулированию конфликта интересов. Рекомендовать ответственному за профилактику коррупционных правонарушений в органах ПФР Свердловской области осуществлять до конца 2016 года контроль всех принимаемых документов в Управлении по вопросам антикоррупционной деятельности.
